
Єврокомісія представила 21-й пакет

санкцій проти РФ: заборона на в’їзд до ЕС

усім, хто воював проти України – Центр

журналістських розслідувань

Європейська Комісія 9 червня офіційно презентувала черговий, 21-

й пакет санкцій проти РФ, головною метою якого є подальше

послаблення фінансових можливостей Кремля для ведення

агресивної війни проти України. Серед анонсованих заходів –

заборона на в’їзд на територію ЄС для всіх, хто воював проти

України на боці Росії. Санкційний пакет представила голова

Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн...

Європейська Комісія 9 червня офіційно презентувала черговий, 21-й пакет санкцій проти РФ,

головною метою якого є подальше послаблення фінансових можливостей Кремля для ведення

агресивної війни проти України. Серед анонсованих заходів – заборона на в’їзд на територію ЄС

для всіх, хто воював проти України на боці Росії.

Санкційний пакет представила голова Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн передає DW.

За її словами, чинні європейські обмеження демонструють свою ефективність, тиснуть на

російську економіку та підривають технологічний фундамент армії РФ. Зокрема, доходи Росії від

енергоносіїв на початку 2026 року скоротилися приблизно на 40 відсотків. «Мета нашого пакета

абсолютно зрозуміла: ми хочемо повною мірою зберегти інтенсивність наших санкцій», – заявила

фон дер Ляєн.

Новий санкційний пакет спрямований на посилення тиску на енергетичну галузь РФ, банківські

операції, криптовалютний ринок, торговельні відносини та обмеження в’їзду для учасників війни

проти України.

Економічні, фінансові та торговельні санкції

Економічний блок передбачає поширення санкцій на ще 30 цивільних суден, які Росія використовує у

складі свого так званого тіньового флоту – на додаток до 632, які вже під обмеженнями. Вперше

санкції планується накласти на судна, котрі надають технічну або будь-яку іншу підтримку

російському тіньовому флоту. Пропонується запровадити заборону на продаж танкерів,

призначених для транспортування скрапленого природного газу (СПГ).

Фінансова частина передбачає блокування будь-яких транзакцій з 31 російською банківською

установою, а також накладення обмежень на 20 банків, криптоплатформ і нафтотрейдерів у

третіх країнах.

Торговельні обмеження зачіпають промисловий та продовольчий сектори РФ. ЄС хоче зупинити

торгівлю окремими різновидами автомобільних запчастин, а також уперше – імпорт рибної

продукції з Росії. Також планується запровадити заборону на торгівлю з Білоруссю, щоб та не

могла слугувати для РФ прикриттям для проведення своїх торговельних операцій. Крім того,

плануються обмеження на експорт до Росії металів і сплавів, які Кремль може використовувати в

аерокосмічній галузі для військових потреб.

ЄС заборонить в’їзд учасникам війни РФ проти України

Окремим оголошеним пунктом став гуманітарно-безпековий сектор. ЄС збирається

запровадити тотальну заборону на в’їзд для всіх російських громадян і іноземців, які брали

безпосередню участь у бойових діях проти України на боці військ РФ. «Європа залишається

закритою для всіх, хто брав участь у вторгненні в Україну», – наголосила голова Єврокомісії.

Вона також пообіцяла, що вже найближчими днями офіційний Брюссель відкриє перші кластери

перемовин про членство України в ЄС.

Представлений фон дер Ляєн 21-й пакет санкцій ще мають одностайно погодити країни-члени ЄС.

Нагадаємо:

23 квітня 2026 року Європейський союз офіційно затвердив надання €90 млрд
кредиту на підтримку України на 2026-2027 роки та ухвалив 20-й пакет санкцій
проти РФ. Санкційний пакет містить обмеження щодо «тіньового флоту»,
російських банків та осіб, причетних до викрадення українських дітей.
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